Anteny 2

W budynku Warszawskiej Wyzszej Szkoty Informatyki postanowiono uruchomic¢ bezprzewodowy
internet - WiFi. Inzynier projektujgcy sie¢ postawit na starg sprawdzong zasade - czym proscie;
tym lepiej. Zakupit zatem tylko jedno urzgdzenie generujgce sygnat sieci bezprzewodowej i caty
szereg tzw. repeaterdw - urzadzen ktére jedynie wzmacniajg otrzymany sygnat (w obydwie
strony). Wszystko jak na inzyniera przystato rozrysowat, rozpisat a nastepnie ztozyt dokumenty
do akceptacji przez wtadze uczelni. Projekt ten wydat sie jednak nieco podejrzany
administratorom pracujgcym w WWSI - trapity ich znaczne odlegto$ci pomiedzy czeécig
urzadzen i obawiali sie, ze sygnat moze nie trafi¢ do poszczegolnych z nich - postanowili wiec
zweryfikowac catg koncepcje. Sek tkwi w tym, ze sg administratorami sieci - nie potrafig zbyt
dobrze programowac a do rozwigzania tego problemu potrzebny jest programista z krwi i kosci.

Poméz im i napisz program ktdry na podstawie wspoétrzednych stacji nadawczej oraz
pozostatych urzadzen (znajac site ich sygnatu) okresli do ilu z nich dotrze sygnat i pomoze
ustali¢, ktére z nich nie bedg spetnia¢ zatozen inzyniera.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie liczba n (2 < n < 1000) okreslajgca ilos¢ zakupionych
urzadzen oraz liczba m (1 £ m < n) okre$lajgca numer porzadkowy urzgadzenia, ktére bedzie
petnito funkcje nadajnika. W kolejnych n liniach znajdujg sie opisy poszczegdlinych urzadzen.
Opis danego urzadzenia sktada sie z jego wspétrzednych x oraz y (-100 < x, y < 100) a takze
liczby z (1 < z< 100) opisujacej jego zasieg. Dalsza cze$¢ wejscia sktada sie z liczby / (1 < /< n)
okreslajacej ile pytan zadadzg Ci administratorzy sieci WWSI oraz z /linii z ktérych kazda
oznacza odrebne zapytanie. Zapytanie sktada sie z jednej liczby p (1 < p < n) oznaczajacej
numer porzadkowy urzgdzenia co do ktérego administratorzy majg watpliwosci.

Wyijscie

W pierwszej linii wyjscia wypisac nalezy liczbe urzadzen do ktérych dotrze sygnat sieci
bezprzewodowej. W kolejnych /liniach wypisaé nalezy stowo "TAK" jesli urzadzenie z /-tego
zapytania odbierze sygnat lub stowo "NIE" jesli bedzie inaczej.
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Wejscie:
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Wyijscie:
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NIE
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